



Compania Națională de Căi Ferate "CFR" SA

Comunicat de presă

București, 24 noiembrie 2015

Fonduri alocate de Uniunea Europeană pentru implementarea contractului de Asistență tehnică având ca scop împărțirea în 3 secțiuni a proiectului „Reabilitarea liniei de cale ferată Brașov - Simeria, componentă a Coridorului IV Pan European, pentru circulația trenurilor cu viteza maximă de 160 km/h, tronson Brașov - Sighișoara”, în vederea accesării finanțării prin Mecanismul de Interconectare a Europei (MIE / CEF)

În data de 24 noiembrie 2015, s-a semnat Documentul Constatator Final referitor la îndeplinirea obligațiilor contractuale având ca scop împărțirea în 3 secțiuni a proiectului „Reabilitarea liniei de cale ferată Brașov - Simeria, componentă a Coridorului IV Pan European, pentru circulația trenurilor cu viteza maximă de 160 km/h, tronson Brașov - Sighișoara”, în vederea accesării finanțării prin Mecanismul de Interconectare a Europei (MIE / CEF), inclus în Programul Operațional Sectorial - Transport 2007-2013, Axa Prioritară 1.

Beneficiarul contractului a fost Compania Națională de Căi Ferate CNCF “CFR” S.A. Valoarea contractată a fost de 101.250,00 lei fără TVA (125.550,00 lei cu TVA) din care 86.062,50 lei a reprezentat sprijinul financiar nerambursabil acordat de Comisia Europeană prin Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Sectorial „Transport” 2007-2013, restul sumei fiind asigurată de la Bugetul de Stat.

Principalul obiectiv al contractului atribuit în data de 14 noiembrie 2014 S.C. I.S.P.C.F. S.A., a fost de a oferi asistență tehnică având ca scop împărțirea în 3 secțiuni a proiectului «Reabilitarea liniei de cale ferată Brașov - Simeria, componentă a Coridorului IV Pan - European, pentru circulația trenurilor cu viteza maximă de 160 km/h, tronson BRAȘOV - SIGHIȘOARA», în vederea accesării finanțării execuției lucrărilor prin Mecanismul de Interconectare a Europei (MIE/CEF).

Contractul a fost atribuit în urma desfășurării unei proceduri de achiziție directă.

Persoana de contact:

Oana BRÂNZAN - Șef Serviciu Relații Mass - media și Marketing, CNCF „CFR” SA, Tel: 021 317 74 38, e-mail: oana.branzan@cfr.ro